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Gemeinderatssitzung vom 31. Oktober 2022 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Energiemangel im Kanton Bern – Situation Weihnachtsbeleuchtung 
Um einen Beitrag zur Verhinderung einer Energiemangellage zu leisten, beschloss der Gemeinderat diverse 
Massnahmen, wovon unter anderem die Weihnachtsbeleuchtung betroffen ist. Die Weihnachtsbeleuchtung im 
Städtli wird in diesem Jahr nicht aufgehängt. Die Weihnachtsbäume auf dem Kassenplatz, beim Restaurant Post 
und bei der Gemeindeverwaltung werden gestellt und geschmückt, jedoch nicht beleuchtet. 
 
Region Oberaargau, Aktualisierung Regionales Förderprogramm Emmental-Oberaargau 
Der Gemeinderat hat mögliche Eingaben zur Aktualisierung des Regionalen Förderprogramms Emmental-
Oberaargau 2024 bis 2027 geprüft und stellt fest, dass derzeit keine Eingaben möglich sind und wird dies der 
Region Oberaargau entsprechend zurückmelden. 
 
Gemeindeversammlung vom 05. Dezember 2022 
Der Entwurf der Einladung sowie der Orientierungsschrift für die Gemeindeversammlung vom 05. Dezember 
2022 wurden genehmigt. Die Orientierungsschrift steht seit dem 03. November 2022 auf der Homepage zur Ver-
fügung, kann am Schalter der Gemeindeverwaltung bezogen werden oder wird auf Verlangen per Post zugestellt. 
Die Einladung für die Gemeindeversammlung wird mit dem Anzeiger Oberaargau vom 17. November 2022 in alle 
Haushaltungen verteilt.  
 
Wasserversorgungsanlage 
Der Gemeinderat hat für den Ersatz des Durchflussmessgeräts bei der Brunnstube Husmatt einen Nachkredit 
genehmigt. 
 
Feuerwehr Jurasüdfuss 
Der Gemeinderat hat unter Vorbehalt der Zustimmung des Regierungsstatthalters Schütz Gaudenz aus Attiswil 
per 01. Januar 2023 als stellvertretenden Kommandanten der Feuerwehr Jurasüdfuss gewählt.  
 
Delegiertenversammlung Region Oberaargau 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Region Ober-
aargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.   
 
Verbandsparlamentsversammlung Gemeindeverband Kulturförderung Region Oberaargau 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegende Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung des Ge-
meindeverbands Kulturförderung Region Oberaargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 
 
Delegiertenversammlung Gemeindeverband Alterszentrum Jurablick 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Gemeindever-
bands Alterszentrum Jurablick Niederbipp die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 
 
Delegiertenversammlung Gemeindeverband Abwasser- und Fernwärmeregion Wangen - Wiedlisbach 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Abwasser- und 
Fernwärmeregion Wangen - Wiedlisbach die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 
 
Schliessung Gemeindeverwaltung in der Altjahrswoche 
Die Büros der Gemeindeverwaltung bleiben vom 26. Dezember 2022 bis und mit 30. Dezember 2022 geschlos-
sen. Ab Dienstag, 03. Januar 2023 sind die Büros wie gewohnt geöffnet. Vom 27. Dezember 2022 bis 30. De-
zember 2022 ist die Gemeindeverwaltung für Notfälle telefonisch jeweils von 08.00 Uhr bis 12.00 Uhr erreichbar. 
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Finanzbericht per 30. September 2022 
Der Gemeinderat nimmt den Finanzbericht per 30. September 2022 zur Kenntnis. 
 
Es wurde ein Gesuch um Forderungsverzicht sowie ein Gesuch um Löschung einer Dienstbarkeit behandelt. 
 
Der Gemeinderat 


